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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Seidl Ambrus katolikus plébá-
nos előadása igazán minden kor-
osztályhoz szólt, a popzenétől, 
a népi hiedelmeken át a gaszt-
ronómiáig széles skálát bejárva 
ismerhettük meg Szent Márton 
történetét. Az előadást követően 

Márton nap a Tessedik Múzeumban
Az idei év bővelkedett a városi Márton- napi eseményekben: 
november 7-én a szlovák tájház adott otthont egy családias, 
citeraszóval hangulatossá tett rendezvénynek, rá egy hétre, 
november 14-n a Tessedik múzeum is kísérletet tett, hogy em-
lékezetessé tegye a november 11-hez kötődő szokásokat, minél 
szélesebb kör fi gyelmét felkeltve. Országos eseménysorozat-
hoz kapcsolódva, a Múzeumok Őszi Fesztiválját népszerűsít-
ve rendeztük meg Márton napunkat. 

több teremben zajlottak tovább 
az események. A Domán em-
lékszobában a kukoricamorzso-
ló gyalogszéket és a tollfosztást 
próbálhatták ki az érdeklődők, 
ill. Vajda Tiborné Magdika segít-
ségével készíthettek kenőtollat. 

Egy másik teremben Szvák 
Béláné Marika néni avatott be 
a lúdgégetészta készítés for-
télyaiba, de készíthettek libás 
magképet, csutkababát és lám-
pást is a gyerekek.  Ez utóbbi-
val a Németországban, egyházi 
rendeletre elterjedt lampionos 
felvonulásra utaltunk, ahol a 
lámpások fénye Márton püspök 
jócselekedeteit szimbolizálja. 
A bejárat közelében felállított 
diótörő játékkal pedig ügyes-
ségüket tehették próbára kicsik 
és nagyok több-kevesebb siker-
rel. Az alkotó tevékenységet, 
hagyományokkal való ismerke-
dést a Ludas Matyi című mese 
diavetítésével egészítettük ki 
Kanti Eszter tolmácsolásában. 
Távozáskor Márton-napi hie-

delmek gyűjteményével és li-
bás receptekkel kedveskedtünk 
vendégeinknek. 

A rendezvény sokszínűsé-
géért köszönettel tartozunk 
Csicselyné tanárnőnek, Fonád 
Zoltánnak, Novák Mihálynak, 
Seidl Ambrus plébános úrnak, 
Szécsi Violának, Szvák Béláné 
Marikának és Vajda Tiborné 
Magdikának. Nem utolsósor-
ban köszönjük az érdeklődést, 
amellyel a látogatók tiszteltek 
meg minket. A következő, ha-
sonló tematikára épülő progra-
mot Luca-nap környékére ter-
vezzük. A kellemes hangula-
tú együtt töltött nap reményé-
ben akkor is szeretettel várunk 
mindenkit!
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